

3根缝衣针心脏一待23年

□晚报记者 邢进 通讯员 曹咏 吴静

本报讯 23年前,3根缝衣针不慎扎进姜某体内。2个月前,她感到略有不适,在CT检查中发现,这3根针竟然藏匿在她的心脏部位!姜某求助郑大一附院,该心外科专家为她成功取出了这三根缝衣针。昨日,经医生检查,姜某恢复良好,不日可出院。

44岁的姜某家住沈丘县,23年前,她在做针线活时,将一包缝衣针装在上衣口袋

中。谁知不小心绊了一下,几根针竟然扎进了胸腔。姜某在安徽某医院就诊,从胸腔中取出两根针。当时,她感觉扎进身体中的针并未完全取出,但又没有明显不适症状。在之后的23年里,姜某几乎把这件事给忘记了。

直到两个月前,她无明显诱因的出现持续低热,偶尔出现胸闷、乏力等不适症状。在沈丘当地医院检查,CT显示,在她的心脏中可见“H”型金属异物,并伴有放射状影,右侧一根针已经穿破了心包膜。姜某来到郑大一附

院心外科就诊,入院后,该科赵文增教授对其进行详细检查,认为心脏内金属异物是23年前没有取出的缝衣针。

9月4日,赵文增主刀,为姜某实施手术。从右心室后乳头肌与右室下壁之间取出了一根完整的长4厘米的针,从右下肺静脉入左房口处取出长1厘米的断针残余,最后又从左心耳前上方、肺动脉起始处心外膜表面取出长0.5厘米的断针残余。3个小时后手术结束,由于在心脏里的时间过久,铁针被肉芽包围,已化成了黑结石。

热线一响 读者来信

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

涉农资金调查 检察机关两个月逮捕8人

□晚报记者 刘涛 实习生 乔青 通讯员 张胜利

本报讯 昨日,市检察院传来消息,自6月以来市检察机关在对全市涉农资金使用情况开展预防调查、了解“三农”专项资金有关政策规定和工作情况时,发现职务犯罪线索,其中涉嫌犯罪十余人,目前已有8人(6件)被检察机关立案侦查。

今年6月12日,管城区检察院在对南曹乡小湖村涉农资金使用情况开展预防调查中发现:该村村干部王某有涉嫌贪污修路工程款的重大嫌疑,经进一步调查取证,发现王某涉嫌贪污修路工程款达25万元,遂将该案移送反贪部门立案侦查,现犯罪嫌疑人王某已退出赃款25万元。

7月,登封市检察院在对该市大金店镇农村沼气建设专项资金使用情况进行调查时发现:大金店镇党委副书记徐某、中岳街道办事处副主任李某、农业局副局长梁某,在负责2006年至2008年大金店镇沼气建设工作中涉嫌重大贪污犯罪,在提取固定主要犯罪事实、主要犯罪证据后移送该院反贪局,上述三人均以涉嫌贪污罪被立案侦查。

金水区检察院在对柳林镇安庄村的涉农资金开展预防调查时发现,该村现金支出较大,支出项目不能及时报账,长期在途资金挂账的达150万元,远远超过了镇农经站规定的范围。经进一步调查,2007年12月,关某利用其担任安庄村主任的职务之便,将本村的土地补偿款50万元私自借给他人从事经营活动,后移送反贪部门以涉嫌挪用公款罪立案侦查。

二七区检察院在对辖区马寨镇刘胡垌村涉农资金开展预防调查时发现,村组班子成员李某、史某、史某某三人将该村征地款私自存入银行,并私分利息17.07万元,后移送反贪局立案侦查。

上述8名涉案人员均已被检察机关批准逮捕,案件正在进一步侦查中。

为拉这个活儿,车都拆了



□晚报记者 吴泳/文 通讯员 布安景/图

本报讯 车头和车身断成两截,大卡车照跑不误。车头车身相距约15米,车载30余米的钢梁搭积木般横在两者之间。为了揽到这宗2万多元的生意,司机偷偷给卡车做了“手术”。

昨日6时许,这辆大卡车连同货物有30多

米长,如同一条巨龙,它身后的车辆都不敢随便超车。这样形成了一条50多米长的车队。

高速交警发现后赶紧驱车追赶,将其引导到附近的服务区。该车不仅超长,还是个“残疾车”。它原本应有一个17米长的大货厢,且车身本应与车头牢牢连在一起。可现在不仅大货厢不见了,车身底盘也与车头“一

刀两断”。钢梁与车头车身的连接处,仅用钢索捆绑。

司机张强说,拉的巨型钢梁是往广州市一码头送的。运输这种巨型物件比较挣钱,他这一趟能挣2万余元。这次自己的车还没有货物长,没法装车,张强索性把新车分割组装,搭积木般和货物拼在一起。

一岁半女娃怀有“孪生姐妹”

卫生厅长指示省人民医院全力挽救

□晚报记者 邢进 通讯员 尹沅沅

本报讯 一名一岁半的女童梦如,她的腹中有一个罕见的孪生寄生胎。此事引起了省卫生厅、省人民医院的关注,厅长刘学周指示省人民医院收治这名患儿,尽全力挽救孩子的生命。

苦命弃婴腹中竟有寄生胎,急需救治

这名1岁半的女童名叫康梦如,家住漯河召陵区姬石乡康洼村,是该村康喜庆和王桂华收养的孩子。当时,王桂华在村边的麦田里发现了冻得奄奄一息的孩子,抱回家硬是用体温把孩子暖了过来。

随着小梦如一天天长大,她的肚子也跟着长了起来,状如怀孕。康喜庆夫妇带着孩

子到漯河市中心医院做检查,发现小梦如肚子里确实有一个未发育成熟的胎儿。医生说这种情况被称为“胎中胎”,是一种先天性的疾病。寄生胎与寄主都是孪生的兄弟姐妹。据悉,像小梦如这种体内寄生胎情况,在国际上都很少见。如果不及时进行手术取出寄生胎,将会危及生命。因为经济条件不好,王桂华又需要常年看病吃药,康家根本没有积蓄,没钱给孩子看病。而且由于孩子收养后还未办妥领养手续,也无法参加新农合。

专家紧急会诊:小梦如手术风险很大

小梦如的遭遇得到了省卫生厅、省人民医院的关注。9月7日上午,该院为小梦如做了详细检查。麻醉科主任孟凡民根据CT影像,结合自己多年的经验判断,最大的风险会

产生于取出体内肿瘤的一瞬间。因为原有的压迫突然减轻,血液会大量回流到心脏,心脏瞬间膨大,很可能停止跳动。第二个问题是压力的突然变化很可能导致肺水肿。外科主任医师张学东则表示这个手术比较有挑战性。因为瘤体巨大,周围血管、肠道等被挤压后情况复杂,不可预知情况较多,并且孩子太小,手术风险很大。

医院紧急召开专题会议,经商讨决定,尽快给小梦如安排床位,完善相关检查,组织专家会诊,根据会诊结果尽快尽力治疗。

昨日,小梦如办理了入院手续。同时,省红十字会专门对小梦如设立了专项捐款账户:78173 91010 18260 0165338,开户行:中信郑分营,户名:河南省红十字会。

真维斯跟安逗与黑仔携手 限量记事本反应热烈

近日,著名休闲服饰品牌真维斯(JEAN-SWEST)与第一虚拟偶像安逗与黑仔(Andox & Box)携手,推出以“安逗与黑仔”为主题的系列产品,巨星刘德华两个“牛儿子”,让你垂手可及。首款纪念品“安逗与黑仔限量记事本”,已于8月28日登录全国指定真维斯店铺,活动取得非常良好的效果,记事本瞬间赠送完毕。

早在今年6月份,真维斯便着手策划跟安逗与黑仔的联手合作,作为安逗与黑仔在中国市场进行跨界品牌合作的首次尝试,真维斯为此精心设计了一系列限量版安逗与黑仔纪念品。温柔、执着、傻的可爱的安逗,搭配古灵精怪、时尚、又拽又帅的黑仔,这对虚拟偶像自诞生之日起,便陪伴“母亲”刘德华出席

各种活动,在短短两年多时间内,已变为最炙手可热的虚拟偶像代表。为了让大家更熟悉这对兄弟,此次推出的第一款纪念产品“安逗与黑仔限量记事本”中,除了将两个“牛儿子”的形象充分融入外,还特别采用插画的形式记录了安逗与黑仔成长的点滴故事。

此次,真维斯之所以会选择安逗与黑仔,恰恰是他们“用虚拟偶像表达真实人生、表达人性的每一处闪光点”的诞生意义,与真维斯“倡导一种真诚、乐观的生活态度”的品牌理念相吻合。通过与安逗与黑仔在品牌文化、产品价值和设计风格层面的跨界融合,更好的传达了真维斯年轻、健康、向上的品牌形象。一个是休闲服饰界的领跑者,一个是璀璨星光下的偶像派,两者

的跨界合作自然是灵感十足,火花四溅。

真维斯相关负责人介绍说,此次牵手安

逗与黑仔,在首款“安逗与黑仔限量记事本”问世后,其它一系列有关“安逗与黑仔”的互动活动及纪念品也将陆续登场。届时,顾客只需到真维斯全国指定店铺购买相应的货品就可以获得。

真维斯会陆续推出更多贴心精致的赠品,请登陆真维斯官方网站: http://wwwl.jean-

swest.com.cn,来及时了解最新潮流资料和精美赠品吧!



时鹰减肥中心
100元减5斤
地址:花园路(与农业路)丹尼斯百货对面二楼 美丽热线:66073599

真相木桶饭
咱老百姓最常去的餐厅
经三店:经三路56号绿洲·银都首层 63317711
科技店:文化路82号新派电脑城院内 66661133

牧花园 涮肉坊
老百姓的火锅
86017777或114
建设西路(总工会东院)

银达投资担保 为你理财 帮你贷款
融资渠道多快 理财收益高稳
银达理财 理财年收益可达18%以上
理财热线:400-6888-905 地址:郑州市经三路北段金成国际广场6号楼东905室